



# Комсомольская жизнь

Повседневно заниматься

## ПОЛИТИЧЕСКИМ ВОСПИТАНИЕМ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Центральный, областной и городской комитеты ВЛКСМ в своих решениях об улучшении организационной и политической работы уделяют большое внимание политическому воспитанию комсомольцев.

Однако решения до сего времени не всеми комсомольскими организациями выполнены полностью. В большинстве же комсомольских кружков по изучению конституции ССРР заключены споры работу и регулярно проходят политзанятия в комсомольских организациях химзаводов, верхнего завода, полуторного, новозаводского, фитильного и ряда других цехов, в большинстве которых политкружки заканчивают программу в конце аугуста, то в комсомольских организациях заводоуправления, листопрокатного, старторубочного и электротехнической учебы ков-

сомольцы пущены, из самотека. Такое положение получилось потому, что некоторые секретари комсомольских организаций и их активисты тт. Василики, Гусев, Бедин, Боброва сами плохо понимают свой политический уровень, редко посещают политкружки при заводе и т. д.

Руководители комсомольских организаций тт. Никитин ( заводоуправление), Бедин (электротехнический кружок), Василики, Гусев, Деница (листопрокатный кружок) единогласно намерены принять меры по улучшению политического воспитания комсомольцев, показавши им свой личный пример. В этом комсомольским объединениям надо показать помощь партийным организациям цехов.

Ф. АФОНАСЬЕВ,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ завода.

## Комсомольскими постами не руководят

Постановление ЦК ВЛКСМ правительству нефтепроводов, а об участии комсомольцев в решении экономики на производстве обсуждалось на собрании комсомольцев волгоградского нефтехима. Но решение собрания было организовано комсомолом, ежескоть во всех смыслах и на отдельных участках.

Комсомольцы и несомненно молодежь этих постов сделали тем, чтобы в шахту не выбрасывались отходы заготовок, которые можно использовать на прокатку вяз, а также сдали, чтобы в отходы не попадали переработанные и даже годные вязы.

Комсомольцы тт. Зайцев и Соколов из бригады по экономии топлива наблюдали за ис-

## Высокопроизводительно работают в экономии металла

Комсомольцы в несомненном количестве труда и времени, не только и экономят топливо, машины и вспомогательные материалы. С этой целью комсомольская организация создала комсомольский пост на участке. Так, например, комсомольско-молодежная бригада сварщика тов. Бабанова новые нормы по арзелю выполнила на 114,5 процента. Даёт труба сверх плана эта бригада и в мае, 14 число бригада выполнила ежемесячное задание на 103,3 процента.

Молодежь решает не только работать высокопроизводитель-

## Производственный подъём у трубопрокатчиков

Трубопрокатному цеху № 2 в ходомом отделе коллектив смены тов. Мургасова. С первых же дней мая колектив цеха перевыполняет производственный план, горячий железом в текущем месяце занявшись первое место по заводу. В этот соревнования первое место по眼前的 держит смена тов. Суханова в горячем отделе, где рабочие выработали полосатную норму на 104 процента.

Первентно по пеху за апрель в горячем отделе занялся колектив смены тов. Суханова, а

## Создать условия для стахановской работы

Коллектив с фасонолитного цеха активно соревнуется за достойную встречу 1-го мая. В результате производственную программу за апрель он выполнил на 105,2 процента.

Лучшими стахановцами, зачисленными на нехудую доску Почета, являются молодые рабочие - комсомольцы, как формирования тов. Волгоградской, полиграфической производственной нормы в апреле на 138,9 процента, получивший звание тов. Синяв, выполнявший норму горячей литьи на 135,3 процента, токарь тов. Захаров, давший 138,5 процента межнедельной нормы. Самостоятельный трудом стахановцы способствуют пеху выпускать

сверхплановое стальное и чугунное литье.

Однако для высокопроизводительной работы стахановцы не всегда имеют условия. На первом, руководителя изпанского бригады отбора главного механизма обеспечивают ими цех и достаточное количество запасных частей на чугунное литье, а руководители марганцевого цеха № 1 своевременно не обеспечивают экипаж стального литья для замены оконок стального литья.

Все это приводит к частым простоям и срыву выполнения обязательств фасонолитового цеха.

А. БОРОДАЧЕВ,  
комитет фасонолитного  
цеха.

## Беспринятый сев в подсобном хозяйстве

В текущем году посевные работы подсобного хозяйства цеха № 1 посевами пришли к концу. Овес посеян на площади 35 гектаров при планировке 22,23 гектара, включаясь посевы картофеля, на площади 15 гектаров. Выполнены план сева по ряду видов сельскохозяйственной культуры. Капуста ранней посажена на 2 гектарах, корковые земляники 1 гектар и смеси почв на 0,80 гектара.

Приемлемыми планы по выращиванию рассады в парниковом хозяйстве.

Зелёные выращиваются в парниках в 220 рамах вместо плана 200 рам. Помидор-

и посадки паршились в течение 200 рам в 510 рамах или около 100 тысяч корней. В 104 рамах при плане 100 рам паршились абрикосы и дыни.

В теплице было парашено и снято для урожая лука на первом, которого сдано в столичные заводы 600 килограммов. В ближайшие дни теплицы будут занять для общепотребного выращивания рабочих заново скаженные огурцы, которые выращиваются в 126 парниковых рамах при плане 100 рам. В теплицах выращиваются огурцы на площади 170 квадратных метров.

Д. ЮНИН,  
агроном подсобного  
хозяйства.



Колхозы Цюрупинского района (Херсонская область) зарабатывают сотни гектаров капусты, помидорами и другими овощами. В колхозе имени Котовского рассада овощных культур размещается в парниках.

На снимке: старший парниковод А. К. Шуров (справа) со своим землем изображает рассаду к писалке в открытую почву.

Фото Т. Фещенко.

Пресс-служба ТАСС.



Чемпион мира по шахматам  
М. М. Ботвинник.

## Крупная победа советских шахматистов

16 мая текущего года в Москве состоялся двадцатый пятидневный тур матча-турнира по шахматам. Имеющее значение соревнование считалось крупной победой советских шахматистов.

Чемпион мира по шахматам Михаил Ботвинник (СССР), набравший во 10 матчах 14 очков из 20 возможных, выиграл у чемпиона мира гроссмейстера В. Смыслова (СССР), набравший 11 очков из 20 возможных.

Третье и четвертое места заняли гроссмейстеры А. Таль (СССР) и С. Решетов (США), набравшие по 10 очков из 20 возможных.

Пятое место занял гроссмейстер М. Зильберман (США), набравший 4 очка из 20 возможных.

## Приобретайте путевки в пионерские лагеря

4 июня 1948 года открылся первый пионерский лагерь первомайской обработки типа. Заводской комитет и пехомые комитеты завода принимают заявления на посыпку детей в пионерские лагеря. К заявлениям должны быть приложены: справка о зарплате отца, справка о семье и положение родителей.

Сироты, дети воинов, погибших на войне и инвалиды отечественной войны, а также дети родителей, получающих небольшую зарплату и многосемейных получают путевки бесплатно.

Прием заявлений до 31 мая 1948 года.

Р. АЛЕКСАНДРОВ,  
президент Культурно-спортивного  
комитета.

## Подпись на "Металлурге"

Принимается подпись на газете "Металлург" на иниции и последующие месяцы. Оформляется подпись на цеховом.

Отв. редактор  
П. Г. ЮДИН.